



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на второе полугодие 2021 года.

Цена комплекта – 634 руб. 32 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп.

Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляется доставка.

Электронная подписка идет по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

Ишимская правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

ПО ОБЛАСТИ

Несколько концепций

празднования 9 Мая поручил подготовить оргкомитету губернатор Тюменской области Александр Моор.

Решение о формате празднования Дня Победы в регионе пока не принято. Это касается и торжественного прохождения войск, и проведения акции «Бессмертный полк». Состав колонны военной техники и график репетиций торжественного прохождения войск определят после того, как будет принято решение с учетом эпидемиологической обстановки.

«Эпидемия коронавируса не закончилась. Мы обязаны

помнить о мерах безопасности и учитывать риски проведения массовых мероприятий, особенно для пожилых граждан. Если говорить о праздничных событиях в честь Великой Победы, то наши дорогие ветераны не останутся без внимания. По моему поручению оргкомитет рассматривает несколько концепций торжеств, приуроченных к празднованию 9 Мая, куда включены как онлайн-, так и офлайн-события, а также работа выездных творческих бригад», – заявил губернатор Тюменской области Александр Моор.

Новая техника

появится на полях Тюменской области.

Сельхозтоваропроизводители региона продолжают активно приобретать сельскохозяйственную технику. Так, за первый квартал 2021 года в организациях АПК ее появилось еще 146 единиц. Впервые на тюменские поля выйдут 37 новых тракторов, 1 корноуборочный и 10 зерноуборочных комбайнов, 9 посевных комплексов, 89 единиц прочей техники.

При этом всего в 2021 году аграрии области готовят к посевной 3915 тракторов,

Отборочные соревнования

национального чемпионата «Молодые профессионалы» пройдут в Тюмени.

1 апреля в регионах России стартовали отборочные соревнования для участия в финале IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia – 2021). Состязания в профессиональном мастерстве будут проходить на 88 площадках в 31 субъекте страны, в том числе и в Тюменской области.

Тюмень примет конкурсантов из 66 регионов в период с 19 по 30 апреля. Соревнования будут организованы на площадке Межрегионального центра компе-

тенций по компетенциям «Визаж и стилистика» (юниоры и основной состав), «Медицинская оптика», «Медицинский и социальный уход» (юниоры и основной состав), «Эстетическая косметология».

Тюменцы в домашнем регионе выступят с 21 по 28 апреля в трех компетенциях: «Медицинский и социальный уход», «Эстетическая косметология», а также «Визаж и стилистика» (юниоры).

Чемпионат проводится при поддержке правительства Тюменской области.

По данным портала правительства Тюменской области.

«Биографии бывают интересными»

Сегодня рынок бизнес-литературы пестрит заголовками книг, описывающими истории развития транснациональных компаний, – Dodopizza, McDonald's, Zara.

Книг о российских предпринимателях несравненно меньше.

И все же есть немало примеров, когда человек рисковал, брал на себя ответственность и шел вперед. Когда масштаб личности таков, что человек в своем развитии поднимает на новый уровень все вокруг. Один из таких людей – наш земляк Николай Мамонтов, кавалер двух орденов, обладатель множества медалей, в том числе Министерства сельского хозяйства РФ, почётный житель Тюменской области и города Ишина.

Эти награды он получил, будучи руководителем крупнейшего сельхозпредприятия региона – Агрохолдинга «Юбилейный». В далеком 1976 году, когда Н.Т. Мамонтов встал во главе межхозяйственного объединения «Ишимское», численность свинопоголовья составляла 13,5 тысячи голов в год, к 2021 году это уже агрохолдинг. Количество поголовья – порядка 200 тысяч голов, появились свои посевные площади в четырех районах области – их размер превышает 90 тысяч га, успешно развивается мясная переработка, и именно Н.Т. Мамонтов одним из первых сделал шаг в направлении импортозамещения, освоив технологию глубокой переработки зерна. Причем в возрасте 67 лет!

Сейчас Николай Мамонтов – президент и председатель совета директоров группы компаний, продолжает вести активный образ жизни и приобщать к нему коллектив предприятия через участие во внутренней спартакиаде. К слову, численность коллек-



Гостями презентации стали ветераны отрасли сельского хозяйства Ишимского района, ветераны предприятия и действующие сотрудники холдинга. С большой теплотой вспоминал Николай Тихонович Мамонтов годы сотрудничества с Героем Социалистического Труда, бывшим председателем колхоза имени XXII съезда КПСС Ольгой Георгиевной Гридневой.//Фото Василия БАРАНОВА.

тива перешагнула отметку в 1800 сотрудников.

Сложный и яркий путь президента Агрохолдинга «Юбилейный» описан в книге «Николай Мамонтов. Нить крепка, высок полет», которая посвящена 75-летию Мамонтова и 45-летию предприятия. Презентация книги состоялась 9 апреля.

Прозвучавшие в ходе презентации рецензии раскрыли многогранность художественно-биографической повести. «Главное в этой книге – это та душа, те внутренние мотивы и порывы Николая Тихоновича, описанные в главах. Цели, которые онставил на протяжении всего пути, были достигнуты, и сегодня агрохолдинг – это

мощное стабильное предприятие с колоссальным штатом сотрудников. Для Ишимского района это очень важно и нужно», – отметил глава Ишимского района Сергей Ломовцев.

Геннадий Крамор, научный секретарь Ишимского музея комплекса имени П.П. Ершова, подчеркнул значимость книги для краеведения: «Это вдумчивое доверительное повествование о том, как жизнь героя стала служением. Мне это слово показалось ключевым для понимания этой книги и ее задачи».

Рецензенты также обратили внимание на художественный язык повествования, благодаря которому, по словам

журналиста канала «Тюменское время» Оксаны Павловой, «яркие образы создают у читателя впечатление, что он вместе с главным героем косит траву, превозмогая боль и усталость, поит теленка водой и молоком, рвет траву для подкормки свиноматки, поступает в институт и вкусно ест в студенческой столовой». Фраза «биографии бывают интересными» тоже принадлежит Оксане Владимировне.

Несколько экземпляров книги «Николай Мамонтов. Нить крепка, высок полет» будут переданы в библиотеки Ишина и Ишимского района, и любой желающий сможет пройти вместе с главным героем путь его становления. Вера КАЗАНЦЕВА.



Встречи на его территории – с людьми, которые проверены на верность семье, малой родине, на искреннюю влюбленность в природу. Они принимают особенности сельской жизни и по возможности сами – её хозяева.

Здесь бескрайние поля

Такое признание делает Ольга Гульяева. Несколько месяцев она отдыхает от жесткого кресла главы Второпесьяновского сельского поселения. В должности была почти 20 лет. Заслужена по отношению к ней благодарность жителей за реальные дела. В 2007–2008 годах в дома заведен газ, проложен долгожданный водопровод.

– Это послужило стимулом для комфорта, – рассказывает Ольга Михайловна, – поставили котлы, душевые кабины, провели канализацию, поменяли интерьер. Даже 80-летние старушки духом воспрянули: можно печи не топить и ещё бы так пожить.

С присущей настырностью, умением убеждать глава Гульяева тогда взяла на себя оформление документов, давала людям рассрочку в оплате, сотрудничала со службами. Почти все жители получили субсидии на про-ведение газа.

– Так я и в главы пошла из принципа, чтобы людям и мне в селе жилось лучше, – объясняет она. – Рассудила: будут в домах блага цивилизации – будет молодежь оставаться. Заняться есть чем: рыбалка, охота, спортзал хороший. Воздух чистейший, парное молочко, мед – это же здоровье! Если есть желание...

Такой выбор в пользу Второпесьяново сделала когда-то сама Ольга. Помню её девчонкой: учились на одном курсе в ИГПИ, она занималась лыжным спортом. В обычном общении за нарочитой бойкостью открывались ранимость души и искренность. Так и сейчас: рассказывает лучшее с долей оптимизма и понимает: ох как не просто заставить молодежь оставаться. Жизнь часто демонстрирует минусы: нет постоянной работы, нет даже начальной школы.

После института городская Оля по распределению уехала в это село, вышла замуж в один из исконных родов – Гульяевых. Правда, личная её жизнь вылилась только в главное женское

Чувство Родины мы сберегли

В этом году Второпесьяново вместе с юбилеем Ишимского района отметит свой 170-й день рождения. Праздник села по традиции пройдет 27 июня.



Татьяна Бакалина,
глава
Второпесьяновского
сельского поселения:

– Уважаемые жители, поздравляю вас с юбилеем Ишимского района и родного села Второпесьяново! Пусть будущее принесет нам успех и удачу во всех начинаниях. Желаю всем и каждому здоровья, благополучия, упорства в достижении благородных целей.

предназначение: вырастила дочь, двух сыновей.

– Анастасия работает учителем-филологом в школе № 5 Ишина, – с радостью сообщает Ольга Михайловна и показывает фотографии на телефоне, – славные у меня внуки – Варя и Витя. Сын Михаил – водитель- дальнобойщик, у них с супругой четверо детей. Приемный, Костя, – офицер, служит в Воронежской области.

До избрания главой в 2001 году она 19 лет работала во Второпесьяновской средней школе учителем русского языка и литературы, вела кружок шитья. И со своими учениками искала самобытность места, в котором живут. Нравится ей предположение, что первое имя – Песьяно (Песьяно) – село получило потому, что жители красиво пели. Самоходы из Витебской и Курской губерний – Бырдины, Шалыгини, Губановы, Гульяевы – поселились здесь 170 лет назад.

Ольга Гульяева и её преемница на посту главы поселения Татьяна Бакалина называют семьи, на которых и сегодня село держится. Домовитыми хозяевами слытут Владимир Иванович Самсыкин, Владимир Николаевич Лукашов, Денис и Ирина Морозовы, Андрей и Светлана Горбатенко (она – депутат сельской думы).

– Дух самобытности у нас остался. Это и дает силы, – замечает Ольга Михайловна и с прозы переходит на свои стихи: – Здесь бескрайние поля, всюду русская земля, здесь берёзок хороводы и озёра зеркальных вод.

Пусть поют соловьи

Добротными усадьбами на четырех сельских асфальтированных улицах хочется любоваться. Вот обшитый белым сайдингом дом на Советской. По двору – аккуратный деревянный

тротуар. Под навесом сохранился колодец с барабаном и железной рукояткой. За входной дверью – мир семьи Жбанковых! Под одной



Мы хорошо живем и детям приговариваем, чтобы друг с другом ладили, их счастье и нам годы прибавляют, – единица в мнении супруги Жбанковы. – Село сибирское любим. Всегда работаем, ведь само добро не приходит.

крышей – дом, веранда, баня. А в доме, несмотря на отопление газом, – русская печь!

– Хлеб, булочки в ней пеку, кашу с петухом варю. Завтра в чугун заложу набор для холода, пусть преет, – объясняет Галина Ивановна.

Такие приготовления – в честь приезда сына с семьей, с любимой внучкой Настенькой, которой гордятся: красавица на отлично учится в ТюмГУ. Вообще захватить врасплох Жбанковых ни у кого не получится. В их доме царит идеальная чистота, дорожками устлана даже веранда. В ларе всегда есть домашние мясо, пельмени, яйца, в погребе – соленья и варенья, вкусные сорта картошки, в холодильнике – готовые котлеты.

Общение с Василием и Галиной Жбанковыми доставляет искреннюю радость. Из года в год они подтверждают звание хозяев усадьбы образцового порядка. Хлопоты по благоустройству, озеленению затеваются и для личного удобства, и для красоты улицы.

Второпесьяново для них – родное. Василий Николаевич – тракторист и комбайнер, был бригадиром, заведующим МТМ в колхозе им. Кирова. За 42 рабочих года и пять месяцев имеет папку почетных грамот, лент «Лучший механизатор Ишимского района». И у Галины Ивановны большой трудовой стаж: доярка, ня-

силёнок не хватило ведро отцепить. Мама Ульяна отправила сына: «Василий, иди отстегни журавель».

Ей 16, ему уже 25, старший из шести детей. Поженились они 28 января 1972 года. На их золотую свадьбу, конечно, как всегда сюрпризы приведут дети и внуки.

Ещё один нарядный дом с резным балкончиком у чердачного окна, белоствольной березкой, посаженной сыном в 1978 году в палисаднике, раскачивающимся на ветру колодезным журавлём. На ул. Береговой живут супруги Мёдовы. У них тоже вскоре золотая свадьба. И сходны биографии у сельских жителей. Иван Ефимович – тракторист, Александра Прокопьевна трудилась в животноводстве: свинарка, доярка, телятница. Вырастили троих детей. «У Славы, Наташи и Вани все в жизни нормально. Внуков у нас шесть и один правнук», – с улыбкой рассказала Александра Прокопьевна.

– Еще хорошие люди, ветераны поселения – Зимины, – говорит Татьяна Леонидовна, останавливая машину у благоустроенного дома на ул. Коммунаров.

Надежда Михайловна сразу посуетится: «Приехали бы позднее полюбоваться на розы, лилии. Только тюльпанов штук по 500

– Еще хорошие люди, ветераны поселения – Зимины, – говорит Татьяна Леонидовна, останавливая машину у благоустроенного дома на ул. Коммунаров.

Надежда Михайловна сразу посуетится: «Приехали бы позднее полюбоваться на розы, лилии. Только тюльпанов штук по 500



Иван Зимин выделил Надежду из всех девчонок в сельском клубе, подсели к ней. «И на всю жизнь», – улыбается он. Их семейный стаж – 37 лет.

сажу. Младшая сноха на день рождения подарила пять кустов роз. И рассада подрастает. Весной оживает моя душа. А как в яблонях у нас птицы поют, даже соловьи».

Этот дом их семье после свадьбы в 1974 году выделил колхоз. Руководство знало, что работники они надежные. Надежда окончила Ишимский сельскохозяйственный техникум по специальности «бухгалтер». И в итоге 38 лет трудилась по профессии, из них 33 – заместителем.

– А я 43 года – механизатор, из них 9 лет бригадир, – добавляет Иван Фёдорович. – В сезонах от зари до зари в поле.

И дом сумели наполнить уютом, провести полное благоустройство. Вырасили двух сыновей, имеют шестерых внуков. Держат в хозяйстве двух поросят и два десятка кур.

Любят супруги выезды на природу за грибами да ягодами. Наведываются и в Зиминову рощу, где когда-то был единоличный хутор деда Ивана Фёдоровича.

– Однажды приехали на поляну. И таким ароматом из смеси цветов повеяло. Наверное, дед нас букетом встретил, – говорит Надежда Зимина. – Нам предками земля эта завещана. С родиной и остаётся.

Второпесьяновское сельское поселение

Добрый людям на загляденье

У музея во Второпесьяново нет официального статуса, но есть важное предназначение. Это место досуга для жителей и любимое дело отличника народного просвещения Ольги Мёдовой. Она на заслуженном отдыхе, но легко соглашается при необходимости на подмену учителей в Гагаринской средней школе. Её педагогическая поэма в 43 года сложилась успешно: получила почётное звание, была победителем гранта президента РФ. И может долго перечислять имена



Ольга Александровна Мёдова – истинный хранитель истории Второпесьяново и Ишимского района, заводила праздников в селе.

учеников, которых влюбила в историю.

В 1978 году окончила ИГПИ, вышла замуж за второпесьяновского парня, получила распределение в сельскую школу, в которой работала 29 лет, плюс 13 – в Гагаринской. Всего год вела русский язык и литературу, затем историю и обществознание. Её ученики – участники и призёры конференций «Шаг в будущее», «Наследники», поступают в вузы.

нистрий, – продолжает Ольга Александровна. – Для жителей устроили театральные праздники Масленицы, 8 Марта. Пишу сценарии, ставим с детьми спектакли, с вокальной группой «Надежда» даем концерты. Поддержку во всем получаем от главы поселения Татьяны Бакалдиной.

– А как же по-другому? – откликается Татьяна Леонидовна. – Тоже пою в «Надежде».

СОЦИАЛЬНЫЙ ПАСПОРТ

Общая площадь Второпесьяновского сельского поселения – 8639 га.

Численность жителей в единственном на территории селе – 371.

В сфере растениеводства в ЗАО «Атон-Агр» трудится 27 человек. На территории 184 личных подсобных хозяйств, в них 107 КРС, в т. ч. 52 коровы, 200 свиней, 5 лошадей, 1321 птица.

В Думе Второпесьяновского сельского поселения – семь депутатов.

Они взяли на себя функции волонтёров в период пандемии и занимались доставкой продуктов, воды, лекарств.

Группу кратковременного пребывания посещают 18 детей.

В 2020 году в селе родилось семь малышей.

В библиотеке 225 пользователей услуг. Спортивный инструктор С.В. Караваев ведет секции: настольный теннис, шахматы, волейбол, баскетбол, футбол. Действует тренажёрный зал.

Работают первичные организации ветеранов, народная дружина, добровольная пожарная команда.

В бывшее помещение магазина экспонаты из закрытого по техническим причинам Дома культуры перевозили всем селом. Затем члены совета ветеранов и просто неравнодушные жители: Нина Герасимовна Сметанкина, Галина Петровна и Галина Николаевна Шалыгиной, Виктор Александрович Смирнов, Михаил Михайлович Мёдов, Сергей Васильевич Караваев – развесили стенды, восстановили выставки. По словам Ольги Мёдовой, музей получил уже четвертое рождение.

– 15 февраля провели районный форум для представителей сельских адми-

нистры: Светлана Карамышева, Елена Лукашова, Евгения Голубева, Елена Борисова, Раиса Горбатенко, Екатерина Самсыкина, Нина Сметанкина, Ольга Мёдова, Зинаида Первышина, Татьяна Бакалдина – собраться на репетиции, а потом порадовать односельчан.

В экспозициях музея судьбы второпесьяновцев едины с историей Родины: Гражданская и Великая Отечественная войны, Афганистан, Чечня... Есть страница – Бухенвальд: организатор музея, директор школы в 1963–1973 годах Фёдор Девкин был его узником. Разработки с учащимися Ольга Мёдова ведет на основе местного материала. Сложилась ценнейшая коллекция краеведения: «Забытые игры», «Диалекты села Второпесьяново», «Ремесла», «В гостях у бабушки». Технология «Музей в чемодане» помогает в формате агитбригады увлечь темой любую аудиторию.

Стенд к 90-летию Ишимского района и 170-летию села оформлен фотографиями природы, рассказами о детях войны В.И. Бакалдиной, Н.С. Трофимовой, тружениках тыла А.А. и Е.И. Бырдиных, вдове фронтовика В.И. Первышиной.

По всем канонам воссоздано убранство русской избы. Красный угол украшают вышивки мастериц Александры Ивановны Юриновой и Марии Степановны Базилевич, стены – домотканые ковры Прасковьи Акимовны Ванюковой и Елены Андреевны Синюк (обеих нет в живых, а слава осталась). Экспозиция «Добрый людям на загляденье» включает вышивки Веры Афанасьевны Шалыгиной, Валентины Ивановны и Татьяны Васильевны Караваевых, Натальи Филипповны Бушуевой, Ольги Михайловны Гульяевой, Екатерины Ивановны Бырдиной, Любови Тимофеевны Самсыкиной, Татьяны Дмитриевны Хвилько, Елены Владимировны Горбиковой, Анны Васильевны Ванюковой, Веры Николаевны Зиминой.

– А как же по-другому? – откликается Татьяна Леонидовна. – Тоже пою в «Надежде».



Три поколения одной семьи: Галина Степановна Горбикова, Елена Владимировна и Анечка Истомини. Отношения в доме, в семье строятся на заботе друг о друге, на стремлении каждого полнее раскрыть свои способности.

Жизни ровная канва

У Елены Истоминой есть строки: «Нанизав на ниточку бисер, узор по канве разошёлся. Вот так точно можно и с жизнью, ее постепенно творю».

– Уже не пишу стихов, – говорит она на слова о том, что знаю её по поэтическим сборникам. – Зато выставляю фэнтези, женские романы на сайт <https://litnet.com/ru>. Вообще пребываю в гармонии, удовлетворении от семьи, творчества и не чувствую себя обделенной.

Пожалуй, в том, что человек с ограниченными возможностями здоровья делает такое признание, – заслуга родителей Елены, Галины Степановны и Владимира Анисимовича. Она работала бухгалтером, он – в сельском хозяйстве. Но главным их предназначением стало воспитание Елены. Они при её рождении не отчаялись сами и сумели раскрыть в дочери таланты и веру в себя.

В больших залах дома Горбиковых уютно, много солнечного света. В комнате супругов Сергея и Елены Истоминых стоит компьютер для работы. Две стены украшены её вышивками крестом и в технике алмазной мозаики вперемежку с семейными фотографиями и снимками дочки Ани.

Анина комната – настоящая мастерская. Второклассница Новотравнинской ООШ, она хорошо рисует, вышивает, шьёт забавные игрушки из фетра.

На южных окнах дома Горбиковых сделаны ярусы полок. На них главная хозяйка Галина Степановна расположила рассаду помидоров и петуний, а подоконники отдали любимым орхидеям.

– Родители, Анна, муж Сергей Сергеевич (он спортивный организатор в районном обществе инвалидов) – моя

гордостью, – сын Николай – хирург в клинике микрохирургии глаза в Тюмени, дочь Алёна трудится в областной больнице № 4 в Ишиме.

Чуть ранее в разговоре Ольга Гульяева обмолвила: «Не знаю, что останется в вечности после нас, а вот после Кузьмича – точно сад». Сразу мягче становится Николай Бакалдин после этого сообщения и признаётся: «Сад и пасека – это доля души». Требующие постоянного труда увлечения он перенял у своего учителя, классного руководителя и соседа Михаила Николаевича Данько. А помощника в хозяйстве – трактор МТЗ-82 – ему с рассрочкой по оплате привёз из Екатеринбурга друг Николай Болдин.

– Всегда у меня есть цели, – продолжает Николай Кузьмич. – Хорошо, если на вложенный рубль мы, крестьяне, хотя бы рубль и получали. Одно время разводили свиней, потому что мясо шло. Сейчас рынок перенасыщен. Всё равно держим коров, кур, свиней, кроликов, пчёл. Вложения в хозяйство постоянны: зерно, солярка, запчасти, сено...

От поддержки он бы не отказался. Но ждать не в его характере, да и весна торопит. На двух столах – ящики с рассадой помидоров с обозначениями, понятными только ему. Поглядывает уже и на сад, в котором привил разные сорта яблонь, есть вишня, крыжовник, смородина. Чтобы его разбить, Николай тел-



«Всю жизнь прорулил», – слова Николая Бакалдина не только о машинах, но и о судьбе в целом.

Николай Кузьмич работал водителем, жена Наталья Владимировна трудится в Новотравнинской ООШ учителем начальных классов. Их усадьбу администрация считает одной из лучших. Хозяин расширил и благоустроил дом, построил, как сам называет, евробаню – с канализацией, ванной и парной.

Стремление к лучшей доле подогревали и двое детей. – Дали им медицинское образование, помогли с квартирами, – рассказывает с

гузом телегой возил на болотистое место землю и перегной. Чуть ближе к озеру Песьяново расположена пасека.

– У Кузьмича правда яблони самые ароматные, тыква вкусная, у нас такой нет, все сорта помидоров крупные, – отмечает Татьяна Бакалдина.

– Сад цветет, потом – урожай! Есть силы, есть желание хорошо жить! – отвечает довольный похвалой Николай Бакалдин.

Людмила МАРИКОВА.
Фото автора.

«Санбат» отправился в поисковую экспедицию

Бойцы поискового отряда Ишимского медицинского колледжа в составе областного поискового центра проведут полевой сезон «Вахта памяти – 2021» в Новгородской области.

К этому событию – главному в жизни каждого поисковика – «санбатовцы» готовились весь учебный год. Насыщенной выдалась весна.

Во-первых, в марте в числе 28 поисковых отрядов приняли участие в XVII Открытом окружном слете поисковых отрядов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Уральского федерального округа, который проходил в онлайн-формате.

– В программу входили следующие направления: оформление протоколов эксгумации и раскопа, историческая викторина, посвященная Великой Отечественной войне, тестирование «Военно-поисковая тропа». Также мы готовили домашнее задание – визитку отряда, видеоролик о поисковом движении и об одном музейном экспонате. Во всех заданиях наши бойцы продемонстрировали достойные знания, неоднократно попав в десятку лучших. Такие мероприятия способствуют созданию условий для

расширения и пропаганды поискового движения среди молодежи и формированию патриотических ценностей, – отметила руководитель поискового отряда «Санбат», преподаватель Ишимского медицинского колледжа Алена Нусс.

Участие в слете приняли в основном «санбатовцы» – новички. Первокурсник факультета «Лечебное дело» Даниил Львов примкнул к поисковому движению с убеждением: «Каждая семья должна знать, где сражались за Родину и пали смертью храбрых их родные. В этом наша главная задача. Мы имеем реальный шанс прикоснуться к истории и передать эти знания новым поколениям».

Второй год участвует «Санбат» в агитационном пробеге «Дорогами памяти – дорогами мира». С 29 по 31 марта поисковики встретились с учениками и педагогами Стрехнинской, Плешковской, Новолоктинской, Ершовской, Вагайской школ, школ № 1 и № 2 села Омутинское и школы № 8 Ишима, рассказали о



Скоро бойцы «Санбата» смогут пополнить фонды музея здравоохранения новыми находками с поляй сражений. //Фото Василия БАРАНОВА.

деятельности поискового движения, о специфике и значимости профессии медицинского работника в годы войны и мирное время.

– Большой интерес вызвала передвижная выставка экспонатов, найденных на полях боев в ходе экспедиций. Школьники активно ин-

тересовались историей каждого предмета, – рассказал боец отряда, студент первого курса факультета «Лечебное дело» Иван Лебедев.

Сегодня в «Санбате» 20 человек, и его ряды растут. Члены отряда не только активно пополняют копилку знаний о поисковой работе, но и ведут

просветительскую и патриотическую деятельность.

«Я вступила в отряд в октябре, за это время приняла участие в разных мероприятиях: «Школе поисковика», слете, агитпробеге. Получила массу знаний о поисковой деятельности, а навыки надеюсь отточить

в экспедиции. Это очень ответственно, это возможность отдать дань памяти и уважения тем, кто сражался и погиб за наше счастливое и мирное будущее», – считает первокурсница факультета «Сестринское дело» Ангелина Кравченко.

13 апреля в составе «Областного поискового центра им. Артура Ольховского» пять «санбатовцев» (старожилы отряда Мадина Исенова, Асемгуль Сактаганова и новички Ангелина Кравченко, Иван Лебедев, Самала Молдахметова) вместе с руководителем Алена Юрьевной Нусс отправились в экспедицию в Новгородскую область. Все они успешно прошли итоговое экзаменационное тестирование и показали высокий уровень теоретической подготовки. В Новгородской области тюменские поисковики изучат район деревни Вдицко, чтобы узнать подробности истории 2-й Ударной армии и ее боевого пути, увековечить память бойцов. Члены «Санбата» проведут в экспедиции две недели.

Марина СЕРГЕЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Согласно ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ишимского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков в собственность за плату сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности (ранее: земельные доли, используемые АОЗТ «Прокуткинское» в земельном участке с кадастровым номером 72:10:0000000:404) в количестве 7 участков. Адрес местонахождения земельных участков: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер 72:10:0000000:2549, площадь 610243 кв. м, кадастровый номер 72:10:0307001:476, площадь 595000 кв. м, кадастровый номер 72:10:0307001:477, площадь 579757 кв. м, кадастровый номер 72:10:0307001:478, площадь 595000 кв. м, кадастровый номер 72:10:0307001:475, площадь 280000 кв. м, кадастровый номер 72:10:0308001:207, площадь 140000 кв. м, кадастровый номер 72:10:0309001:442, площадь 140000 кв. м.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе приобрести земельный участок, находящийся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этого земельного участка.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства в течение шести месяцев со дня постановки земельных участков на кадастровый учет вправе подать заявление о намерении заключить договор купли-продажи на земельные доли.

Адрес приема заявлений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38, дни приема: понедельник, среда, с 8.00 до 16.00.

Как поймать счастливую звезду?

Ишимское городское общество инвалидов совместно с меценатами города начинает социальный проект «Звездопад желаний».

Как сообщила председатель организации Наталья Смыкова, этот замысел родился давно, а натолкнула на мысль новогодняя акция «Елка желаний».

– И мы решили, что она должна стать не разовой, а долгосрочной, чтобы каждый член Ишимской организации ВОИ (а их у нас 246) полу-

чил шанс на исполнение заветного желания. Наша акция «Звездопад желаний» пройдет с 11 мая 2021 года, когда мы начнем принимать первые заявки, по 31 декабря 2022 года, – рассказала Наталья Леонидовна.

Сейчас в обществе оформляют специальный баннер, на котором разместятся звезды с желаниями. Звезды будут трех уровней (маленькие, средние и большие) в соответствии с предполагаемыми на выполнение желания затратами. Например, игрушка для ребенка или принадлеж-

ности для хобби – маленькая звезда, а дорогостоящее оборудование – большая. В роли добрых волшебников выступят меценаты, которые сами будут выбирать звезду на баннере, чтобы исполнить желание. При этом организаторы проекта оговаривают, что меценаты вправе удовлетворить желание частично, если сумма на его исполнение слишком высокая. На их же усмотрение остается и количество исполненных желаний.

Первые желания детей-инвалидов исполнят 1 июня – в Международный день

защиты детей. Также в течение года вручения подарков запланированы на 1 сентября и Новый год. Для взрослых членов ВОИ такими днями станут 1 октября (День пожилых людей), 3 декабря (Международный день инвалидов) и Новый год.

– Сейчас мы в активном поиске меценатов, готовых сотрудничать с нашим обществом. Приглашаем всех желающих нести добро и свет в жизнь людей с ограниченными возможностями, – добавила Наталья Смыкова.

Марина СЕРГЕЕВА.

В целях организации контроля над соблюдением законодательства в отношении граждан, призванных на военную службу, а также для работы с обращениями граждан в военную прокуратуру Тюменской области создан консультативно-правовой пункт. По вопросам разъяснения законодательства, связанных с прохождением военной службы, обращайтесь в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2, либо по телефону консультативно-правового пункта 64-75-88.

По вопросам призыва граждан на военную службу в военном комиссариате Тюменской области открыта горячая линия:
– отдел (подготовки и призыва граждан на военную службу), тел. 79-19-23;
– центр военно-врачебной экспертизы, тел. 79-19-16.

**ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ**

Бери управление городом в свои руки!

Принимай участие в онлайн-голосовании на портале проекта 72.gorodsreda.ru

Голосование продлится с 26 апреля по 30 мая.



ЖИЛÉ
И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ! Охотхозяйство «Локтинское» реализует путевки на весеннюю охоту, сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области. **Телефон: 8-982-946-79-40** (Виктор Александрович).

К СВЕДЕНИЮ ОХОТНИКОВ

ОАО «ИшимагроСтрой», являясь охотпользователем охотничьего угодья «Мергенский» Ишимского района, на основании охотхозяйственного соглашения № 281 от 02.03.2021 года, информирует охотников о том, что с целью увеличения популяции птиц весенняя охота на водоплавающую и боровую дичь осуществляться не будет.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем (квалификационный аттестат № 72-11-165, контактный телефон: 8-908-865-14-60) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:1601001:250, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Шаблыкино, ул. Ленина, 4, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Казинская Татьяна Григорьевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **19.05.2021 г. в 10.00** по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Шаблыкино, ул. Ленина, 4. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Шаблыкино, ул. Ленина, 4. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 10. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Тюменская обл., Ишимский район, с. Шаблыкино, ул. Ленина, 6 (кадастровый номер 72:10:1601001:249). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Отчёт о деятельности муниципального автономного учреждения «Спортивная школа г. Ишима» за 2020 год

№ п/п	Наименование показателя	2019 год	2020 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1	Травматизм	-	-
1.2	Организация отдыха детей и молодежи	30 чел.	30 чел.
1.3	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: этап начальной подготовки, обучающиеся за исключением обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов	433 чел.	0
1.4	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: тренировочный этап, обучающиеся за исключением обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов	155 чел.	0
1.5	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: этап начальной подготовки, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья	13 чел.	0
1.6	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: тренировочный этап, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья	0 чел.	0
1.7	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: этап совершенствования спортивного мастерства, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья	0 чел.	0
1.8	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: базовый, углубленный уровень сложности освоения программы, обучающиеся за исключением обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов	320 чел.	0
1.9	Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта: базовый уровень сложности освоения программы, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья	7 чел.	0
1.10	Реализация дополнительных общеразвивающих программ	861 чел.	0
1.11	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Бокс	12 чел.	100 чел.
1.12	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Велоспорт-шоссе	12 чел.	26 чел.
1.13	Спортивная подготовка по спорту глухих. Дзюдо	12 чел.	5 чел.
1.14	Спортивная подготовка по спорту глухих. Легкая атлетика	12 чел.	8 чел.
1.15	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Баскетбол	0	122 чел.
1.16	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Волейбол	0	43 чел.
1.17	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Дзюдо	0	31 чел.
1.18	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Лёгкая атлетика	0	18 чел.
1.19	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Лыжные гонки	0	72 чел.
1.20	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Плавание	0	121 чел.
1.21	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Спортивная гимнастика	0	15 чел.
1.22	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Скалолазание	0	20 чел.
1.23	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Футбол	0	140 чел.
1.24	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Настольный теннис	0	4 чел.
1.25	Спортивная подготовка по не олимпийским видам спорта. Шахматы	0	7 чел.
1.26	Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Хоккей	0	6 чел.
1.27	Спортивно-оздоровительный этап	0	866 чел.
1.28	Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан	2339 чел.	2716 чел./1187 занятий
1.29	Организация и проведение официальных муниципальных спортивных мероприятий	48	11
1.30	Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физ-	6	5

	культурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), за исключением тестирования выполнения нормативов испытаний комплекса ГТО		
1.31	Организация и проведение официальных спортивных мероприятий (межмуниципальные)	33	1
1.32	Обеспечение участия сборных команд в официальных спортивных мероприятиях (региональные)	58	25
1.33	Обеспечение участия сборных команд в официальных спортивных мероприятиях (межрегиональные)	14	0
1.34	Обеспечение участия сборных команд в официальных межмуниципальных спортивных мероприятиях (межмуниципальные)	1	1
1.35	Обеспечение участия сборных команд в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях (региональные)	4	2
1.36	Организация мероприятий по подготовке спортивных сборных команд	1	0
1.37	Проведение тестирования нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО	2700 чел.	3176 чел.
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: извещение о регистрации в территориальном органе ФСС в качестве страхователя № 7206005117 от 12.01.2010 г.; уведомление о размере страхового тарифа от несчастных случаев на производстве 0,2 %		
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения в соответствии с муниципальным заданием	6876 чел.	7496 чел.
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ:	500 чел.	135 чел.
4.1	Спортивное общежитие	474 чел.	84 чел.
4.2	Дополнительные образовательные услуги (ПФДО)	26 чел.	51 чел.
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг, работ:		
5.1	Спортивное общежитие (руб.)	370 ч./сут.	440 ч./сут.
5.2	Дополнительные образовательные услуги (ПФДО)	-	-
7	Среднегодовая численность работников автономного учреждения (чел.)	52	49
8	Средняя заработка платы работников автономного учреждения (руб.)	34545	35760
9	Объем финансового обеспечения задания учредителя (тыс. руб.)	41488	34985,7
10	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке (тыс. руб.)	105,6	394,7
11	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	291,5	130,7
12	Общие суммы прибыли учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс. руб.	0	0
13	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением:	85.41.1 – образование в области спорта и отдыха; 55.90 – деятельность по предоставлению прочих мест для временного проживания; 77.21 – прокат и аренда товаров для отдыха и спортивных товаров; 93.11 – деятельность спортивных объектов; 93.19 – деятельность в области спорта прочая	93.19 – деятельность в области спорта прочая; 85.41.1 – образование в области спорта и отдыха; 55.90 – деятельность по предоставлению прочих мест для временного проживания; 77.21 – прокат и аренда товаров для отдыха и спортивных товаров; 93.11 – деятельность спортивных объектов
14	Перечень разрешительных документов, на основании которых учреждение осуществляет деятельность:	Устав от 16.12.2015 г.; Устав (новая редакция) от 11.10.2016 г., изменения и дополнения в Устав (новая редакция) от 16.11.2016 г.; Устав (новая редакция) от 26.11.2019; лицензия № 254 от 07.12.2016 г.; свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 72, № 001894078 от 29.12.2007 г.	Устав (новая редакция) от 26.11.2019; лицензия № 254 от 07.12.2016 г.; свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 72, № 001894078 от 29.12.2007 г.
	Состав наблюдательного совета:		
	2019 год:		
	Председатель: Криушин А.Е., заместитель директора департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима.		
	Члены: Ефремова И.В., заместитель директора департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима, гл. бухгалтер департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима; Лебедева Т.С., директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов; Бессонова Е.А., бухгалтер МАУ «СШ г. Ишима»; Гульяева О.П., представитель от общественности.		
	2020 год:		
	Председатель: Криушин А.Е., заместитель директора департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима.		
	Члены: Ефремова И.В., заместитель директора департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима, гл. бухгалтер департамента по социальным вопросам адм. г. Ишима; Лебедева Т.С., директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов; Бессонова Е.А., бухгалтер МАУ «СШ г. Ишима»; Гульяева О.П., представитель от общественности		

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2019 год		2020 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе (тыс. руб.): балансовая стоимость недвижимого имущества; балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	24076	18604	18604	33747
		16229	9644	9644	19456
		7167	8249	8249	12783
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	4	3	3	8
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением, кв. м	3931,7	1151,7	1151,7	2347,8
4	Иные сведения (непроизведенные активы), тыс. руб.	1047	2317	2317	2633

Отчет о деятельности учреждения утвержден наблюдательным советом, протокол № 2 от 24.03.2021 г.
Директор А. Таланцев.



ТВ-ПРОГРАММА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
В ПРОГРАММЕ ТВ ВОЗМОЖНЫ
ИЗМЕНЕНИЯ.

АПРЕЛЬ

19, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:25 Доброе утро
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15 Время покажет 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время
21:30 Т/с Конец невинности 16+
22:30 Док-тюк 16+
23:30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Жемчуга 12+
17:15 Прямой эфир 16+
21:20 Т/с Осколки. Новый сезон 12+
23:35 Вечер с Соловьевым 12+

НТВ

6:00 Утро. Самое лучшее 16+
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,
23:00 Свежий
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы.
Смерть 16+
13:20 ЧП 16+
14:00 Место встречи 16+
16:25 Т/с Красная зона 12+
18:00 ДНК 16+
19:40 Т/с Бухта глубокая 16+
23:15 Т/с Ленинград-46 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:10 М/ф 0+
7:20 М/ф Кунг-фу Панда 6+
9:05 М/ф Кунг-фу Панда-2 6+
10:45 М/ф Кунг-фу Панда-3 6+
12:30 Т/с Папик-2 16+
20:20 Х/ф Седьмой сын 16+
22:25 Колледж 16+
0:00 Кино в деталях 18+

ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+
8:00 Mama LIFE 16+
8:30, 14:00 Т/с Саша Таня 16+
9:00 Танцы 16+
11:00, 18:00 Т/с Ольга 16+
13:00, 20:00 Т/с Жюки 16+
16:00 Т/с Интерны 16+
21:00 Т/с Милиционер с Рублевки 16+
22:00 Где логика? 16+
23:05 Stand up 16+

РЕН-ТВ

6:00, 15:00 Докум. проект 16+
7:00 С бодрым утром! 16+
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
9:00 Засекреченные списки 16+
11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+
13:00 Загадки человечества 16+
14:00 Невероятно интересные истории 16+
17:00 Танцы Чапман 16+
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20:00 Х/ф Дум 16+
22:00 Водить по-русски 16+
23:30 Неизвестная история 16+

Матч ТВ

10:00, 11:55, 14:05, 15:25, 16:35, 17:45, 21:50 Новости
10:05, 12:40 Спец. репортаж 12+
10:25 Смешан. единоборства 16+
11:25 Хоккей. НХЛ. Обзор
12:00, 14:10, 18:20, 21:55 Все на Матч! 12+
13:00 Обзор турнира. Тинкофф - Российская Премьер-лига
14:50, 15:30, 16:40, 17:50 Т/с Фитнес 16+
19:00 Бокс 16+
22:55 Тотальный футбол 12+
23:35 Дзюдо. ЧЕ 16+

ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+
6:40 По делам несовершеннолетних 16+
8:15 Давай разведемся! 16+
9:20 Тест на отцовство 16+
11:30 Реальная мистика 16+
12:35 Понять. Простить 16+
13:50 Порча 16+
14:20 Знаки 16+
14:55 Х/ф Папарацци 16+
19:00 Х/ф Контракт на счастье 16+
23:15 Т/с Женский доктор-2 16+

ТВ-Центр

6:00 Настроение
8:10 Х/ф Бессонная ночь 16+

10:05 Короли эпизода 12+
11:00 Городское собрание 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Т/с Мисс Марпл Агаты Кристи 12+
13:40 Мой герой 12+
14:55 Город новостей 16+
15:05 Т/с Такая работа 16+
16:55 Виталий Соловин 16+
18:10 Х/ф Я знаю твои секреты 12+
22:35 Спец. репортаж 16+
23:05 Знак качества 16+
0:00 События. 25-й час 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6:00, 7:30 Вечерний хештег. Главное 16+
7:00, 8:30 Большая область 16+
9:10, 13:30 Врачи 12+
9:40, 13:05 Среда обитания 12+
10:05 Т/с Семейные обстоятельства 12+
11:30 М/ф 0+
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости
12:10 Календарь 12+
14:10, 15:20, 22:05 ОТРАЖЕНИЕ 12+
17:00, 18:00 ТСН 16+
17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+
17:15, 18:30 Интервью 16+
17:30 Все включено 16+
18:15 Новости Ишима 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чаяно 16+
21:20 Прав!Да? 12+

ПЯТНИЦА

5:00, 19:50 Орел и решка 16+
11:10 ТикТок. Талант 16+
12:40, 20:50 Мир наизнанку 16+
18:55 Антон Пушкин на Пятнице 16+
22:00 Т/с Олег 16+
23:30 Т/с Две девицы на мели 16+

ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+
7:00, 8:30 Большая область 16+
9:10, 13:30 Врачи 12+
9:40, 13:05 Среда обитания 12+
10:05 Т/с Семейные обстоятельства 12+
11:30 М/ф 0+
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости
12:10 Календарь 12+
14:10, 15:20, 22:05 ОТРАЖЕНИЕ 12+
17:00, 18:00 ТСН 16+
17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+
17:15, 18:30 Интервью 16+
17:30 Все включено 16+
18:15 Новости Ишима 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чаяно 16+
21:20 Прав!Да? 12+

20, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:25 Доброе утро
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15 Время покажет 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время

ПЯТЫЙ

5:25 Т/с Специалист 16+
9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия
9:25, 13:25 Т/с Без права на выбор 16+
13:55 Т/с Брат за брата 16+
19:50 Т/с След 16+
23:10 Т/с Крепкие орешки 16+

КУЛЬТУРА

6:30, 7:00, 7:30, 8:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры

6:35 Пешком...

7:05 Другие Романовы
7:35, 0:00 Доисторические миры

9:45 Забытое ремесло

10:15 Наблюдатель
11:10 ХХ век
12:10 Гатчина. Свершилось

12:55 Линия жизни

13:50 Дело Н
14:20 Цвет времени

14:30 Князь Потемкин. Свет и тени

15:05 Новости. Подробно. Арт
15:20 Агора

16:20 Первые в мире

17:50 С.Прокофьев
19:00 Секреты живой клетки

19:45 Главная роль

20:05 Правила жизни
20:30 Спокойной ночи, малыши!

20:45 Владимир Макарин
21:30 Сати. Нескучная классика...

22:10 Т/с Достоевский
23:10 Запечатленное время

ЗВЕЗДА

6:10 Артиллерия Второй мировой войны 6+

7:00 Сегодня утром

9:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня

9:20 Легенды разведки 16+

10:00, 14:00 Военные новости

10:10 Т/с Приключения

10:30, 13:15 Т/с Агата Кристи 12+

13:30 След 16+

14:00 Мистические истории 16+

16:55 Секреты 16+

18:30 Т/с Швабра 16+

20:20 Т/с Хороший доктор 16+

23:00 Х/ф Яга. Кошмар темного леса 16+

МИР

5:10, 10:20 Т/с Я ему верю 16+

10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00

Новости

10:10 Белорусский стандарт 12+

13:15 Дела судебные 16+

18:00 Мировое соглашение 16+

19:25 Игра в кино 12+

21:00 Назад в будущее 16+

22:55 Всемирные игры разума 16+

23:30 Т/с Капитан Марвел 12+

РЕН-ТВ

6:00 Ералаш 0+
6:10 М/ф 0+

9:00 Миша портит все 16+
10:00 Утро. Самое лучшее 16+

11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести

12:00, 16:00, 17:00, 18:30, 20:30, 23:00 Новости

12:10 Календарь 12+
14:10, 15:20, 22:05 ОТРАЖЕНИЕ 12+

17:00, 18:00 ТСН 16+
17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+

17:15, 18:30 Интервью 16+
17:30 Все включено 16+
18:15 Новости Ишима 16+
18:30 Новости Юрги 16+

18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чаяно 16+
21:20 Прав!Да? 12+

21:30 Т/с Две девицы на мели 16+

ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+
7:00, 8:30, 17:15 Интервью 16+
9:10, 13:30 Врачи 12+

11:50 Т/с Мисс Марпл Агаты Кристи 12+
13:40 Мой герой 12+
14:45, 15:25 Т/с Фитнес 16+

15:55, 18:30 Футбол. Бетсити Кубок России
22:05 Футбол. Кубок Франции

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:10 М/ф 0+

9:00 Миша портит все 16+<

9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия
9:25 Т/с Снайпер. Герой сопротивления 16+
19:50 Т/с След 16+
23:10 Т/с Крепкие орешки 16+

КУЛЬТУРА

10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры
10:15 Наблюдатель
11:10 ХХ век
12:30 Искусственный отбор
13:10, 19:00 Секреты живой клетки
13:35, 22:10 Т/с Достоевский
14:30 Князь Потемкин. Свет и тени
15:05 Новости. Подробно. Кино
15:20 Библейский сюжет
15:50 Белая студия
16:35 X/ф Последний рейс «Альбатрос»
17:45 Первые в мире
18:00 С.Прокофьев
19:45 Главная роль
20:05 Правила жизни
20:30 Спокойной ночи, малыши!
20:45 Абсолютный слух
21:25 Власть факта
23:10 Запечатленное время
0:00 Знакомьтесь: неандерталец

ЗВЕЗДА

6:10 Артиллерия Второй мировой войны 6+
7:00 Сегодня утром
9:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня
9:20, 18:30 Спец. репортаж 12+
9:40 Сделано в СССР 6+
9:50, 10:05 История воздушного боя 12+
10:00, 14:00 Военные новости
10:50, 13:15, 14:05 Т/с Апостол 16+
18:50 Военная контрразведка 12+
19:40 Последний день 12+
20:25 Секретные материалы 12+
21:25 Открытый эфир 12+
23:05 Между тем 12+
23:40 X/ф Ответный ход 12+

ТВ-Три

6:00, 8:45 Мультфильмы 0+
9:30 Рисуем сказки 0+
9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+
11:50, 15:45 Гадалка 16+
14:40 Мистические истории 16+
16:55 Секреты 16+
18:30 Т/с Швабра 16+
20:20 Т/с Хороший доктор 16+
23:00 X/ф Темный мир: Равносение 16+

МИР

5:00 Т/с 40+, или Геометрия чувств 16+
7:40, 10:10, 23:30 Т/с Марынина роща 16+
10:00, 11:55, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Новости
12:00 Послание В.Путина Федеральному Собранию.
13:15 Дела судебные 16+
18:00 Мировое соглашение 16+
19:25 Игра в кино 12+
21:00 Назад в будущее 16+
22:55 Всемирные игры разума 12+

ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+
7:30 Утро Пятницы 16+
8:30, 19:00 На ножках 16+
22:00 Т/с Олег 16+
22:55 Т/с Две девицы на мели 16+

ОТР

6:00 Вечерний хештег 16+
7:00 Новости Упорово 16+
7:15 Новости Юрги 16+
7:30 Интервью 16+
8:00 Большая область 16+
8:30 Новости Казанки 16+
9:10 Врачи 12+
9:40, 13:05 Среда обитания 12+
10:05 Т/с Семейные обстоятельства 12+
11:40 М/ф 0+
12:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости
12:10 Календарь 12+
13:25 Пешком в историю 12+
14:00 Послание В.Путина Федеральному Собранию
15:20, 21:20, 22:05 ОТРажение 12+
17:00 ТСН 16+
17:10 ТСН-Дайджест 16+
17:15 Интервью 16+
17:30 Новости Гольышманово 16+
18:00 Сельская среда 12+
18:15 Новости Ишима 16+
18:30 Новости Викулово 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чапаю 16+

22, ЧЕТВЕРГ**ПЕРВЫЙ**

5:00, 9:25 Доброе утро
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15 Время покажет 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России 16+
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Жемчуга 12+
17:15 Прямой эфир 16+
21:20 Т/с Осколки. Новый сезон 12+
23:35 Вечер с Соловьевым 12+

НТВ

6:00 Утро. Самое лучшее 16+
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:00 Сегодня
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы. Смерч 16+
13:20 ЧП 16+
14:00 Место встречи 16+
16:25 Т/с Красная зона 12+
18:00 ДНК 16+
19:40 Т/с Бухта глубокая 16+
23:15 ЧП. Расследование 16+
23:55 Поздняков 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:10 М/ф 0+
9:00 Миша портит все 16+
10:00 X/ф Мисс Конгениальность 12+
12:05 X/ф Мисс Конгениальность-2 12+
14:20 Т/с Кухня 16+
18:05 Т/с Папик-2 16+
20:30 X/ф Небоскреб 16+
22:35 X/ф Ограбление в ураган 16+

ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+
8:00 Перезагрузка 16+
8:30, 14:00 Т/с СашаТаня 16+
11:00, 18:00 Т/с Ольга 16+
13:00, 20:00 Т/с Жуки 16+
16:00 Т/с Интерны 16+
21:00 Т/с Милиционер с Рублевки 16+
23:00 Talk 16+

РЕН-ТВ

6:00 Докум. проект 16+
7:00 С бодрым утром! 16+
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
9:00 Засекреченные списки 16+
11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+
13:00, 23:30 Загадки человечества 16+
14:00 Невероятно интересные истории 16+
15:00 Знаете ли вы, что? 16+
17:00 Тайны Чапман 16+
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20:00 X/ф Фокус 16+
22:00 Смотреть всем! 16+
23:40 Матч ТВ

Матч ТВ

6:00, 8:55, 11:55, 14:05, 15:20, 18:30, 21:50 Новости
6:05, 12:00, 14:10, 18:35, 21:55 Все на Матч! 12+
9:00, 12:40 Спец. репортаж 12+
9:20 Смешан. единоборства 16+
10:15 Главная дорога 16+
11:25 Большой хоккей 12+
13:00 Бокс 16+
14:45, 15:25 Т/с Фитнес 16+
16:25 Футбол. Молодежное первенство России
19:00 Хоккей
22:35 Точная ставка 16+
22:55 Футбол

ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+
6:50 По делам несовершеннолетних 16+
7:55 Давай разведемся! 16+
9:00 Тест на отцовство 16+
11:10 Реальная мистика 16+
12:10 Понять. Простить 16+
13:25 Порча 16+
13:55 Знахарка 16+
14:30 X/ф Открытая дверь 16+
19:00 X/ф И расцвел подсолнух... 16+
23:25 Т/с Женский доктор-2 16+

ТВ-Центр

6:00 Настроение
8:10 Доктор И... 16+
8:50 X/ф Впереди замужем 12+
10:50 Олег Янковский 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

ОТР

6:00 Вечерний хештег 16+
7:00 Новости Омутинки 16+
7:15 Новости Викулово 16+
7:30 Интервью 16+
8:00 Новости Казанки 16+
9:10, 13:30 Врачи 12+
9:40, 13:05 Среда обитания 12+
10:05 Т/с Семейные обстоятельства 12+
11:40 М/ф 0+

ПЯТНИЦА

5:00 Орел и решка 16+
7:30 Утро Пятницы 16+
8:30 На ножках 16+
9:00 Бой с Герлз 16+
20:20 Мир наизнанку 16+
21:30 Т/с Олег 16+
0:00 Т/с Две девицы на мели 16+

ОТР

6:00 Вечерний хештег 16+
7:00 Новости Омутинки 16+
7:15 Новости Викулово 16+
7:30 Интервью 16+
8:00 Новости Казанки 16+
9:10, 13:30 Врачи 12+
9:40, 13:05 Среда обитания 12+
10:05 Т/с Семейные обстоятельства 12+
11:40 М/ф 0+

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6:00, 7:30, 19:30, 22:00 Вечерний хештег 16+
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Брат за брата 16+
18:35 День ангела 0+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чапаю 16+
21:20 Прав! Да? 12+

7:00, 8:30, 12:00, 12:30, 13:30, 15:00, 16:00, 17:00, 18:30, 20:30, 23:00 ТСН 16+
9:00, 10:30, 11:05, 14:00, 15:30 ТСН-Точнее 16+
9:15, 11:15, 21:45 Новости спорта 16+
9:30 Большая область 16+
10:00, 11:30, 13:00, 14:30, 16:30, 18:00, 21:00 Все включено 16+
10:45, 12:15, 12:45, 14:20, 15:20, 15:45, 16:20, 17:30, 18:50, 19:00 Интервью 16+
11:00, 14:15, 15:15, 16:15, 18:45 Т/с Крепкий Ургант 16+
13:45 Сельская среда 16+
17:15 Сельская среда 16+
18:15 Новости Ишима 16+
18:30 Новости Юрги 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чапаю 16+
21:20 Округ смеха за 38 дней 12+

14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+

17:00, 18:00 ТСН 16+

17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+

17:30 Сельская среда 12+

17:45 Удачи на даче 12+

18:15 Новости Упорово 16+

18:30 Новости Ишима 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Страсти по Чапаю 16+
21:20 Прав! Да? 12+

14:55 Город новостей 16+

16:55 Актерские драмы 16+

18:10 X/ф Птичка в клетке 12+

20:00 X/ф Психология преступления. Ничего личного 16+

22:00 В центре событий 16+

23:10 Вокруг смеха за 38 дней 12+

12:10 Календарь 12+

13:30 Врачи 12+

14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+

17:00, 18:00 ТСН 16+

17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+

17:15 Интервью 16+

17:30 Новости Гольышманово 16+

18:30 Новости Омутинки 16+

18:45 День за днем 16+

19:05, 20:05 X/ф Апрель 16+

21:20 За дело! 12+

12:10 Календарь 12+

13:30 Врачи 12+

14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+

17:00, 18:00 ТСН 16+

17:10, 18:10 ТСН-Дайджест 16+</p

